



Ministerstvo financií SR
Sekcia štátneho výkazníctva
Štefanovičova 5, 817 82 Bratislava 15

Bratislava, 4. 2. 2021

Informácia

pre subjekty verejnej správy k predloženiu finančných výkazov (FIN) a účtovných výkazov do informačných systémov MF SR, s údajmi k 31. 12. 2020

Šírenie nebezpečnej nákazlivej ľudskej choroby COVID-19 si vyžiadalo aj začiatkom roka 2020 uplatnenie prísnejších opatrení v oblasti ochrany verejného zdravia. Mnohé subjekty v súčasnosti zabezpečujú viaceré úlohy spojené s bezpečnostnými a hygienickými opatreniami, organizujú testovanie občanov na danom území pričom mnohí ich zamestnanci sú vírusom priamo zasiahnutí alebo sú v povinnej karanténe. Zároveň existujú objektívne technické obmedzenia na strane subjektov verejnej správy zabezpečovať prácu v režime „home office“, ktoré významným spôsobom vplyvajú na spracovanie finančného výkazníctva ku koncu roka 2020.

Ministerstvo financií SR si váži prácu zamestnancov subjektov verejnej správy a oceňuje ich pracovné nasadenie pri plnení legislatívnych povinností v týchto sťažených podmienkach. Na súčasnú situáciu sa Ministerstvo financií SR preto rozhodlo reagovať legislatívnym procesom, ktorého cieľom je vytvorenie dodatočného časového priestoru pre predloženie finančných a účtovných výkazov podľa príslušných opatrení. Aktuálny krok je spustenie skráteného medzirezortného pripomienkového konania.

Legislatívna úprava sa vzťahuje na :

Finančné výkazy FIN 1-12 až FIN 6-04 subjektov verejnej správy zostavované podľa opatrenia MF SR č. MF/017353/2017-31, ktorým sa ustanovuje usporiadanie, obsahové vymedzenie, spôsob, termín a miesto predkladania informácií z účtovníctva a údajov potrebných na účely hodnotenia plnenia rozpočtu verejnej správy.

Účtovné výkazy Súvaha a Výkaz ziskov a strát rozpočtových organizácií, príspevkových organizácií, štátnych fondov, obcí a vyšších územných celkov zostavované podľa opatrenia MF SR č. MF/25755/2007-31, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o usporiadaní, označovaní a obsahovom vymedzení položiek individuálnej účtovnej závierky, termíny a miesto predkladania účtovnej závierky pre rozpočtové organizácie, príspevkové organizácie, štátne fondy, obce a vyššie územné celky.

S cieľom proaktívneho riešenia situácie a včasnej informovanosti subjektov verejnej správy oznamujeme, že subjekty verejnej správy, ktoré ešte nepredložili finančné alebo účtovné výkazy s údajmi k 31. 12. 2020 prostredníctvom informačného systému Štátnej pokladnice alebo RISSAM.výkazy, môžu tak spraviť najneskôr do 28. 2. 2021.

S ohľadom na dôležitosť spracovania štatistiky subjektov verejnej správy a zostavenia kľúčových dokumentov za celú verejnú správu (notifikácia výsledkov hospodárenia krajiny Európskej komisii, Štátny záverečný účet SR) je však dôležité, aby subjekty vyvinuli maximálne úsilie pre zabezpečenie údajov z účtovníctva a predloženie finančných a účtovných výkazov najneskôr do 28. 2. 2021.

V prípade požiadaviek na riešenie chybových stavov výkazov (vnútrovýkazové a medzivýkazové kontroly) bezodkladne kontaktujte Centrum podpory používateľov DataCentra (tzv. [helpdesk](#)), aby sa predišlo časovej strate a zároveň zabezpečila relevantná kvalita údajov.

Kompletná finančná štatistika o hospodárení s verejnými financiami a kvalitná údajová databáza pre ich riadenie, je aj v tomto mimoriadnom období našim spoločným cieľom. Veríme, že nám ho pomôžete vo vzájomnej spolupráci splniť.

S úctou

Ing. Miriam Majorová, PhD.
generálna riaditeľka sekcie
štátneho výkazníctva